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SEMICKÝ ZPRAVODAJ

Semice
mají mistra
světa!

Plesová
sezóna
začíná!

Jste také
v obraze?

PODZIM ­ ZIMA 2016

Vážení spoluobčané,

dovolte, abych vám popřál do roku 2017 mnoho zdraví a štěstí jménem svým
a také jménem celého zastupitelstva a obecního úřadu.
Přeji vám v následujícím roce mnoho dobré nálady a optimismu. Ať se vše
daří vám i vašim rodinám a blízkým.

František Novotný, starosta obce

SDH Semice udělali velkou radost všem dětem i dospělým krásnou výzdobou obce a zachováním adventních zvyků.
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Z práce obecního zastupitelstva:

Rozpočet na rok 2017
Obecní zastupitelstvo schválilo na svém zasedání rozpočet na
rok 2017. Rozpočet je vyrovnaný (příjmy 14 744 997,­ Kč,
výdaje 14 744 997,­ Kč).

Sokolovna
Po schválení výsledků
výběrového řízení na
pokračování akce „Stavební
úpravy Sokolovny“ byla
podepsána smlouva s vítěznou
firmou Vinstav s.r.o., Praha a
stavební práce již pokračují.
Věříme, že vnitřní úpravy zvládneme do konce října.

Vodovod
Zastupitelstvo obce

schválilo smlouvu na
zpracování projektové
dokumentace největší investiční
akce roku 2017 – vodovodní
přípojky. Vodovod by se měl
začít budovat v obci během
dubna a do konce roku 2017
musí být hotov. V současné
době probíhají výkopové práce
mimo katastr obce Semice za účelem přivedení hlavního řadu
od Kounic.
V listopadu proběhla informativní schůzka v Sokolovně, na
které byli občané seznámeni s předpokládaným průběhem
prací a finanční stránkou. Každá domácnost obdržela do
schránky leták o záměrech obce a investora. Velká většina
obyvatel již projevila zájem o přivedení přípojky k jejich
nemovitosti. V případě, že tyto informace z jakéhokoliv
důvodu nemáte, kontaktujte prosím obecní úřad.

Oprava střechy na č.p. 72
I obecní budovy potřebují údržbu a vizitkou dobrého
hospodáře je, že se stará o svůj majetek. Střecha budovy vedle
Selpa při hlavní silnici již vyžadovala opravu. Proto byla na
návrh výběrové komise schválena smlouva s vítěznou firmou
ASPIS s.r.o., Ostrá 168, starosta byl pověřen podpisem této
smlouvy. V plánu jsou v budoucnosti rekonstrukce a opravy
dalších objektů.

Obecní úřad
Byla dokončena oprava komunikací a budov OÚ č.p. 228.
Během závěrečných prací byla připravena vodoměrná šachta s
připojením na obecní vodovod a také byla zabudována nádrž
na dešťovou vodu, která bude sloužit k zalévání zahrady a
záhonů na přilehlém dětském hřišti.

2015 vs. 2016 budování
levého křídla Sokolovny
(na obrázku budoucí vs.
současné WC a salonek
pro 50 ­ 60 osob s malou
kuchyňkou).

Aktivní "odrostenky" :­)

Čas letí jako voda. Od doby, kdy jsme se rozloučily na
školním dvoře s prázdninami uběhlo pár měsíců. A protože
jsme stále aktivní „odrostenky“ – nezahálíme. V září jsme si
vyjely spolu s obecním úřadem do východních Čech. Ani
ranní déšť nás v tu sobotu 17.září neodradil. Na místě v
Kuksu a v krajině, kde zemřelo hodně vojáků během prusko ­
rakouské války, nás ale vítalo sluníčko a sucho. Kdo vylezl na
rozhlednu, měl nádherný výhled nejen na krajinu, ale také na
velké množství menších či větších pomníčků padlým
vojákům. Na místě jedné z bitev zůstaly i okopy a při
návštěvě muzea jsme si uvědomili, jak nesmyslné jsou války.

Zcela jiný pohled nás čekal v objektu bývalého špitálu v
Kuksu. Nádherné barokní sochy, zastavení v kapli spojené se
středověkou hudbou, upravená bylinková zahrada nebo i
občerstvení. A protože pan Souček nás informoval cestou tam
i zpět o všech pamětihodnostech, prožili jsme všichni
nádherný den . Všichni návštěvníci výletu byli spokojeni a
OÚ patří náš dík.

Některé z nás ( i s vnoučaty) využily i druhou nabídku OÚ –
návštěvu divadla. Představení „ Tři letušky v Paříži v Divadle
Radka Brzobohoatého, se nám všem líbilo a naše vnoučata
byla nadšená.

Určitě budu hovořit za všechny, které se zúčastnily „Dne
seniorů“ v Milovicích – 11.října . Setkání se známými a
přáteli z Přerova, Lysé a Milovic. Hudba, která hrála melodie
našeho mládí, ale především vystoupení skupiny seniorů (80
a více), kteří se věnují country tancům – nás potěšilo a dalo i
námět k přemýšlení co s volným časem.

Neméně zajímavá byla i beseda s panem V. Kořánem nad
knihou „ Tři bratři z Mydlovaru“. Pan Kořán se zasloužil o
znovu vydání této knížky. Popisuje příběhy, které mají děj
zasazený do našeho nejbližšího okolí. Dopracoval se až k
tomu, že našel potomky rodu hlavních hrdinů.

Některé z nás prošly s průvodem masek a s lampiony i
podzimní „halloween“. Velká účast rodičů s dětmi potvrdila,
že tato akce se již vžila a přináší radost se shledání s lidmi i
strašidly.

Počátek adventu je pro náš ženy čas úklidu a pečení. Proto
návštěva skanzenu v Přerově nad Labem byla chvilkou
zastavení a vzpomínání na vlastní dětství. Moc se nám tam
všem líbilo.

Prosinec je měsíc plný události a různých akcí. Asi nejvíce
se nám líbil kulturní pořad v Milovicích, kde nás potěšila
svým šarmem i písničkami paní Petra Černocká se svým
partnerem. Nikdo z nás by ji těch šest křížků nehádal.
Bavily jsme se, ale také pomáhaly. Před vystoupením souboru
Šateček bylo třeba sokolovnu uklidit a připravit pro
vystoupení i pro diváky. Vystoupení, v pátek 9.12. bylo jako
vždy nádherné, počet míst málem nestačil.

Hned druhý den OÚ zval zájemce na návštěvu divadelního
představení „Vánoční koleda „. Zpívání u stromečku
zakončilo tuto letošní činnost i pro náš klub. Určitě nás bylo
víc, kdo se přišel podívat, zazpívat, pozdravit s přáteli i
kamarády.

Přáli bychom sobě i vám všem, aby nám v příštím roce
sloužilo zdraví a provázela nás pohoda, láska a klid.

Za všechny J.Dvorská a M.Procházková

Pošta v Semicích

Česká pošta (ČP) v minulém roce oslovila obec Semice s tím, že chce zrušit stávající pobočku, vytvořit kontaktní místo a
poskytovat služby obyvatelstvu formou POŠTA PARTNER (PP). Obec Semice na tuto nabídku nepřistoupila s obavou o snížení
kvality poskytovaných služeb a přála si zachovat pobočku stávající v plném rozsahu v prostorách poskytovaných obcí. Na toto
reagovala Česká pošta tím, že bez vědomí obce oslovila třetí osobu s nabídkou spolupráce PP. Tato nabídku přijala. Na tyto
kroky reagovala obec vznesením námitky na vedení ČP s požadavkem zrušení smlouvy mezi ČP a 3. osobou. Ani jedna ze
smluvních stran od smlouvy neodstoupila a požadavek obce byl ze strany ČP zamítnut. Obec nastalou situaci nadále řeší právní
cestou. V současné době běží výpovědní lhůta stávající smlouvy ČP a obce Semice ( ze strany ČP) a pokud nedojde ze strany
ČP nebo .3. osoby ke změně postoje v této věci, bude od února 2017 fungovat s konečnou platností PP v prostorách prodejny
potravin.
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Zajímavosti z naší základní školy
Vite, že…….

...v letošním roce chodí do semické školy rekordní počet žáků – přesně 224 ( 130 na první stupeň a 94 na druhý).

...nejvyšší možná kapacita školy dle zřizovací listiny je 250 žáků.

...z celkového počtu 224 žáků je jich 135 dojíždějících.

...poprvé v historii byly v tomto školním roce otevřeny dvě první třídy.

...ve školní družině je zapsáno 70 žáků a ve školním klubu 53 žáků.

...letos byli přijati čtyři noví pracovníci (učitelka, vychovatelka, pomocná kuchařka a pracovnice školní dohledové služby).

...velký důraz se ve škole klade na výuku jazyků. V rámci povinného a zájmového vzdělávání se žáci učí český jazyk, anglický
jazyk, německý jazyk, ruský jazyk.
...škola nabízí v rámci zájmového vzdělávání přes deset typů kroužků (jazykové, sportovní, přírodovědné, výtvarné, počítačové
a další…)
...škola pravidelně využívá grantových výzev fondů EU zejména k rekonstrukci školy, modernizaci učeben a zkvalitnění výuky.
...ve školní jídelně je denně uvařeno přes 340 obědů.
...škola je otevřena veřejnosti, trénovat sem chodí fotbalisté všech kategorií, nohejbalisté. Ve fitcentru cvičí ženy aerobik a jógu.
...nácviky tanců zde má také folklórní soubor Šáteček, v zimě se zde připravují mladí hasiči.
...škola pořádá mnoho tuzemských i zahraničních pobytových akcí změřených zejména na jazykovou výchovu a sport.
...škola úzce spolupracuje s obcí a místními spolky na pořádání akcí pro veřejnost.
...škola je zapojena do projektů „Školní mléko“ a „Ovoce a zelenina do škol“

Mnoho zdraví, štěstí a osobních úspěchů v roce 2017 přejí všem spoluobčanům žáci a pracovníci Základní školy Semice.

Mateřská škola: "Hurá na kola!"
Cyklistika je jeden z nejpopulárnějších sportů, který lze provozovat již od nejranějšího
věku až po stáří. Navíc, na kole může jezdit celá rodina společně a trávit tak aktivně
volný čas. Proto…. HURÁ NA KOLA
Tato akce se konala v naší MŠ v pondělí 24.10. Na sportovně zábavné odpoledne přišli
rodiče a děti, vybaveni koly nebo odrážedly.
U startu, na hřišti vedle MŠ, dostala každá
posádka startovní kartičku a mapku s
vyznačenou trasou a stanovišti, na kterých děti,
ale i rodiče plnili různé úkoly:
1.Transport dětí na gumové podložce, kterou
táhne maminka vytyčenou trasou.
2. Přenášení dětí na zádech po lávce přes
strouhu.
3. Hádání hádanek. Zkuste uhodnout jednu

hádanku pro rodiče s námi…
•Nahoře dvě mrkadla, vedle nich dvě sluchadla, pod mrkadly čmuchadlo, pod

čmuchadlem dlabadlo, pod dlabadlem
krkadlo, pod krkadlem dmychadlo, po stranách dvě makadla, pod dmychadlem
kručadlo, pod kručadlem šlapadla. Co je to? (kěvolč)
4. Stříhání bonbonu zavěšeného na niti se zavázanýma očima.
5. Kreslení obrázku křídami na chodník.
Za každý splněný úkol dostala posádka razítko na startovní kartičku. V cíli
čekalo všechny děti vyhodnocení. Za svou snahu je čekala výhra a malé
občerstvení, které pro ně připravily naše paní uklízečky. Za to jim moc
děkujeme.
Akce se vydařila i přes nepřízeň počasí, které nás překvapilo drobným
podzimním deštěm.
Děkujeme všem účastníkům za účast a budeme se těšit na další milé setkání.
Za mateřskou školu Jana Bukovská

1.A 1.B
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SDH Semice
Jako obvykle jsme druhou polovinu roku zahájili účastí na
akci ,,MATÝSKÁŘI“ v Dolní Poustevně. Opět byly
připraveny soutěže v podobě tahání Matesa, štafety atd. Nám
se nejvíce na tomto víkendu líbí tzv. spanilá jízda. Po návratu
domů a pár dní odpočinku nás čekala akce Floriánek ve
Vykáni, které se tradičně také účastníme každým rokem. Byly
pro nás připraveny soutěže v podobě požárního útoku, hodu
sudem a nebo pivní štafeta. V požárním útoku se strojem PS8
jsme se umístili na 2. místě.
Ze srpnových akcí nás nejvíce potěšilo letní soustředění na
raftech. Vyráželi jsme opět z Vyššího Brodu a končili v kempu
Zlatá Koruna jako v loni. Letos se nás tam sešlo opravdu dost,
celkem 18 účastníků. Nejmladšímu z nich byly pouhé 3 roky.
Počasí nám v tomto období velice přálo. Ráno jsme vstávali s
letním deštěm, ale na vodu jsme usedali už se sluníčkem. Do
kempu jsme se vraceli vždy večer úplně vyčerpaní, a tak nám
zbyly síly jen na občerstvení a krátké společné posezení.
Celé léto jsme ovšem nejezdili jen po akcích, na kterých jsme
si užili skvělou zábavu, ale také jsme pracovali na dalších
úpravách naší hasičárny. Největší plán pro tento rok bylo její
vybetonování a i toto se klukům povedlo zvládnout s
úsměvem na tváři a vlastními silami. V tuto chvíli musím
poděkovat i obecnímu úřadu, který nám v hasičárně zavedl
nové elektro rozvody.
Během pár volných chvil jsme si dokázali naplánovat i
podzimní okrskové cvičení, které bylo letos v naší
kompetenci. Pro nás, ale i ostatní sbory, jsme připravili úkoly
v podobě hledání pohřešované osoby v lese nebo také úkol
týkajicí se zdravovědy a první pomoci. Musím poděkovat
panu J. Mikšovskému, že svůj úkol pohřešované osoby zvládl
skvěle a opravdu se nikde neztratil :­)!
Na podzim nás také čekaly oslavy dvou významných jubileí v
podobě narozenin našeho předsedy p. M. Schlossnikla a
Josefa Sovy. Znovu jim chci pogratulovat a popřát mnoho
zdraví a štěstí za celý sbor dobrovolných hasičů.

Dne 2.11. ve 20:35 hod. jsme byli přivoláni k požáru v osadě
Lesík, kde hořel dřevník. Byl jsem v tento den a čas hrdý na
náš kolektiv, že jsme se dokázali sejít v hojném počtu a v
krátkém čase vyrazit. Na místo jsme dorazili společně s
jednotkami z Lysé nad Labem. Byli jsme opět rádi, že
můžeme pomoci jako každý rok na lampionovém průvodu
obcí jako dozor nad bezpečnou dopravou během průvodu,
který se konal 4. 11. První adventní víkend jsme opět rozsvítili
a ozdobili naši malou obec vánočními ozdobami a dovolili
jsme si rozsvítit i vánoční stromeček. V posledních
listopadových dnech jsme se začali připravovat na Mikuláše,
bylo zapotřebí ozdobit naše pojízdné peklo, opravit kostýmy a
sestavit tým, který vás a vaše děti letos navštívili. Tuto akci se
snažíme každým rokem vylepšovat a zlepšovat, abychom vás
pobavili a i přesto, že jsme k vám nebyli pozváni, tak
abychom vás rádi pozvedli z vašich křesel a přitáhli vaši
pozornost, abyste se na nás přišli podívat. V našem pekle má
Mikuláš vždy připravenou malou sladkost pro děti, které se
nás nebojí a přijdou až k nám.

Během roku ve volných chvílích jsme se scházeli jako parta
pro stmelení kolektivu, opravovali hasičskou techniku a
hasičárnu a také se snažili pomáhat obecnímu úřadu a
splachovali jsme obec.
Závěrem bych rád poděkoval obecnímu úřadu a všem
zastupitelům za jejich podporu, poskytnutí finančních
prostředků pro nákup motorové pily a pro jejich celkovou
podporu našeho sboru. Také ale děkuji všem, kteří stojí při
nás a podporují nás v našich aktivitách.Všem, kteří
dobrovolně pomáhají druhým, jednotlivcům, skupinám a
zvláště hasičům, přejeme do nového roku 2017 vše dobré,
hlavně zdraví a hodně energie. Našim členům pak úspěšný
rok splněných cílů a spolupráce.
Za SDH Semice Bouma Radek,velitel

V první polovině tohoto roku nás čeká:
14. 1. Přijďte na náš ples a my zase dorazíme na Váš požár :­)

15.1. – 22. 1. Zimní soustředění na horách
březen Sběr starého železa – termín bude upřesněn
30. 4. Pálení čarodějnic
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Odpady
O důležitosti třídění odpadů je nejspíše zbytečné mluvit. Spousta lidí bere třídění odpadů jako samozřejmost a občanskou
povinnost. Ze statistik společnosti EKO –KOM vyplývá, že odpad třídí 72 % obyvatel ČR, což jistě není málo. Na druhou stranu
by to však určitě mohlo být i více, když vezmeme v úvahu další statistickou informaci, že průměrná vzdálenost k nejbližšímu
kontejneru na separovaný odpad je 97 m, což si myslím, že je velmi komfortní vzdálenost. Základním vodítkem pro správné
separování odpadu je kolorit kontejnerů. Žlutý kontejner = plasty. Smí se do něho vhazovat plastové obaly, folie, pěnový
polystyren atd., naopak sem nepatří masné a znečištěné obaly, obaly od žíravin a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny a
novodurové trubky.
Bílý a zelený kontejner = čiré a barevné sklo. Patří sem sklo od alkoholických a nealkoholických nápojů, tabulkové sklo z oken
a dveří. Naopak se sem nesmí vhazovat keramika a porcelán, autosklo, zrcadla a drátované sklo. Vratné sklo patří přednostně
zpět do obchodu. Modrý kontejner = papír. Patří sem noviny, časopisy, knihy bez vazeb, obálky i s foliovými okénky i papír s
kancelářskými sponkami. Naopak sem nepatří uhlový, voskový, mastný a jinak znečištěný papír. Některý papír je již recyklací
tak vyčerpaný, že nelze recyklovat dále. Toto se týká například ruliček od toaletního papíru, ruliček od papírových ručníků,
ruliček od izolačních pásek, plat od vajíček a také se samozřejmě nedají dále recyklovat papírové kapesníky, toaletní papír a
papírové ručníky. Toto jsou již koncové produkty recyklace. Černý kontejner = vše co nelze vytřídit. Nepatří sem objemný ani

nebezpečný odpad. Oranžový kontejner = tetrapak. Je určený pouze
pro nápojové kartony, krabice od džusů, od mléka a od vína.

Červený kontejner = elektroodpad. Kontejner pro vysloužilé
elektrospotřebiče – kalkulačky, telefony a drobná elektrozařízení.
Nepatří do něho televize, monitory, objemné věci a nebezpečné věci
(zářivky obsahující rtuť atd.). Jinak se zde spíše uplatňuje zpětný
odběr. Bílý kontejner (většinou bílý, někdy jiné barvy s nápisem
‚TEXTIL‘) = textil. Sem patří neznečištěné oděvy, ale třeba i batoh a
boty. Záměrně nepíši, že nesmí být potrhané atd., protože i takový
textil se využije. Textil, který je po vytřídění shledán, jako
nepoužitelný pro nošení, je předán např. na výrobu třásní čistících
mopů nebo k výrobě filtrů do aut. Dále můžeme vidět kontejner na
plechovky, na kovy, na bioodpad a také na odpad nebezpečný. Tyto
druhy odpadů můžeme odevzdat na separační dvůr, kromě
bioodpadu. Ten si můžeme zkompostovat na zahradě, nebo jej

odevzdat na pro tyto účely vyčleněné místo. Papír a kov si můžeme odvést sami a dostat za ně i nějaké peníze. Pro odevzdání
papíru, nám stačí OP a peníze za něj dostaneme v hotovosti. Pro odevzdání kovů platí, že od 1. 3. 2016 nám výkupna nesmí
peníze vyplatit v hotovosti, jen převodem z účtu na účet nebo složenkou. Třídění odpadů je užitečná činnost. Z recyklovaného
odpadu se vyrábí spousta věcí a jejich výrobci se tím velmi rádi chlubí. Například fotbalové Mistrovství světa v Jihoafrické
Republice 2010 se neslo, mimo jiné, v duchu dresů z recyklovaných plastů. 8 týmů mělo celé sady dresů vyrobené právě z
tohoto materiálu. Z recyklovaných plastů byla i žlutočerná variace dresů pro venkovní zápasy pražské Sparty. Na výrobu
jednoho dresu bylo potřeba 8 PET lahví. Recyklované odpady se samozřejmě nepoužívají jen v oděvním průmyslu, ale hojně i
ve stavebnictví, zemědělství a v dalších oborech lidské činnosti. A proto nebuďte líní a třiďte odpad!
Lukáš Košnář

Malý výlet na místo seskoku parašutistů v roce 1941.
Dnešní návrh na výlet byl vybrán z důvodu, že událost, která se zde odehrála, proběhla v
posledních prosincových dnech. Psal se však válečný rok 1941.
Přípravy operace s krycím jménem Antropoid, jejímž cílem bylo uskutečnění atentátu na
zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha, započaly již na podzim v roce
1941. Dne 28.prosince tohoto roku odstartovalo letadlo z anglického letiště Tangmere
směrem na východ do Československa.Stalo se však, že místo u Plzně byla dvojice
parašutistů vysazena nad ránem o den později u Nehvizd nedaleko Prahy. Byli to rtm. Jan
Kubiš a rtm. Jozef Gabčík, kteří záhy zjistili, že došlo k navigační chybě. I přesto však
byly navázány kontakty a začala se kolem Antropoidu vytvářet síť spolupracovníků
domácího odbje.
Tragické události, které následovaly, známe z dějepisu, dokumentů, muzeí i z filmového
plátna.
Mužům, kteří seskočili v mrazivé prosincové noci necelých 14 kilometrů od naší obce, je
nedaleko Nehvizd nad dálnicí D1 postaven skromný pomník. Místo je doplněno tabulemi,
které se zmiňují o detailech
operace.
K místu se dostanete, pokud
přijedete po silnici č. 611 ze
směru od Semic a odbočíte
vlevo do ulice Horoušánská
naproti kostelu, který se
nachází uprostřed Nehvizd.
Projedete touto ulicí, přejedete
přes nadjezd dálnici a první
odbočka v podobě polní cesty

vás zavede podél dálnice směrem na Prahu ke zmiňovanému
památníku.
Vydejte se tam, pro mnohé z nás bylo toto místo dodnes jen pouhou
zmínkou z hodin dějepisu.
M.Součková
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Tři bratři z Mydlovaru
Dne 20.října jsme mohli v salonku restaurace přivítat na
besedě o knize K.Sellnera pana Václava Kořána. Protože to byl
právě on, který se zasloužil o to, že Tři bratři z Mydlovaru
spatřili v letošním roce opět po osmdesáti dvou letech světlo
světa.
Za hojné účasti našich občanů, z nichž prakticky všichni knihu
kdysi četli, se pan Kořán rozpovídal o tom, jak začala cesta za
hledáním potomků bratrů Roudnických, hlavních postav
vyprávění za středověku. Zmínil také téměř detektivní cestu od
záměru vydat knihu až k jejímu předání čtenáři.
Příjemných devadesát minut uběhlo jako voda a je možné, že
se někdy opět s autorem doslovu této znovuvydané knihy
setkáme. Snad ..... necháme se překvapit!
M.Součková

V knihovně je v současné době okolo dvou tisíc knih
různých žánrů. Naši čtenáři si mohou vybrat z velkého
množství románů pro ženy, dále je zde mnoho detektivek,
knih pro děti a postupně se doplňuje studijní oddělení.
Přikoupili jsme regály pro dětské knížky, jejichž počet roste
hlavně zásluhou rodičů dětí, které již odrostly pohádkám a
příběhům pro nejmenší. Kromě toho k nám přinášejí knihy i
jiní lidé, kterým je líto knížky odnést do sběru. Z nich
vybíráme ty, které by mohly ještě naši knihovnu obohatit,
ostatní nabídneme pravděpodobně na jaře na dalším
knihovnickém jarmarku.
Za všechny přinesené svazky děkujeme.
Pravidelně je naše nabídka obohacována o knihy v
souborech z Mladé Boleslavi. Na konci prosince jsme
obdrželi novou zásilku, je to takřka sedmdesát knih, proto si
zde každý může vybrat tu, která se bude líbit.
Kromě toho jsme během roku zakoupili nové tituly, knihovní
fond tedy pravidelně obnovujeme a doplňujeme.
Přijďte se také k nám podívat, možná si i vy vyberete.

Úryvek z knihy
..."Tak tomu bylo," pravila Milada. ... Vyskočila jsem,
proklouzla jsem dveřmi a vběhla do lesa. Klopýtala jsem,
několikrát jsem také upadla, protože sukně byla dlouhá a
překážela mi, ale vyběhla jsem konečně z lesa a spatřila jsem
v záři blesků opět Labe. Utíkala jsem dále po pěšině, nevím
jak dlouho. Za sebou jsem zaslechla štěkot psa. Honili mne.
Pes běžel po mém šlaku. Byla jsem zoufalá. Chtěla jsem
skočiti do Labe. Zablýsklo se. Viděla jsem, že se pěšina zatáčí
do křovin u Labe. Vběhla jsem tam, byla jsem u loďky, snad u
té, kterou Vojta šel hledat. Rychle jsem ji odvázala, shodila
jsem do vody dlouhou sukni a uchopivši bidlo, odrazila jsem
loďku do proudu. Byla to zlá cesta. Neumím veslovati ani
poháněti loďku bidlem. Loďka po proudu rychle ujížděla.
Počalo pršeti a brzy byla nade mnou bouře. Při zablesknutí
jsem viděla lodici, v níž seděl muž. Cosi křičel. Myslela jsem,
že i ten mne honí jako ti jezdci. V té chvíli loďka na něco
narazila, překotila se a spadla jsem do Labe. Co se dále dělo
se mnou, nevím. Procitla jsem až zde." Cyprián hleděl na
Miladu. Jak byla milá a sličná!...

Z obecní knihovny

Připomínáme:
23.2. Beseda o Indii 18:00 Sokolovna salonek
30.3. Knihovnický Jarmark 16:00 Knihovna
Knihy, které chcete nabídnou v rámci Jarmarku, můžete vždy
přinášet ve čtvrtek od 16:00­ 17:30 do knihovny, kromě 9.2.
(jarní prázdniny).
?. 6. Zkrotili jsme písmenka (dopolední akce pro prvňáčky a
jejich příbuzné)
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Podzim je jako vždy u nás v obci ve znamení výletu.
Tentokrát jsme zvolili na 17. září známý cíl: opravený
hospital Kuks, který v nedávné době prošel velkou
rekonstrukcí. Předcházela mu však ještě zastávka na Chlumu
u Hradce Králové, kde se v roce 1866 střetla rakouská a
pruská vojska. Dnes je v těchto místech muzeum, památník i
rozhledna.
Kuks potěšil všechny účastníky, prošli si kromě prostor
hospitalu také lapidárium se sochami a historickou lékárnu.
Ačkoliv ráno
všechny u autobusu
přivítal prudký
vydatný déšť,
během dne se
počasí umoudřilo a
dokonce si někteří
mohli dát oběd
venku pod deštníky.
Mnozí se již ten
denpři návratu
těšili na další
zajímavá místa naší
republiky.
M.Součková

25. září se uskutečnil jeden z dalších divadelních zájezdů. V
Divadle Radka Brzobohatého jsme shlédli komedii Tři
letušky v Paříži.
V druhé polovině roku se mohli naši občané přihlásit i na
předvánoční muzikál s příznačným názvem Vánoční koleda
ve Studiu Dva v Praze. N a scéně se v Dickensově příběhu
předstravili například Václav Noid Bárta nebo Ivana
Chýlková. Doufáme, že jsme všem udělali radost jak
výběrem, tak cenou, na které se obecní úřad od počátku
podílí.

Děkujeme všem za zájem a těšíme se na
další sezonu.
M.Součková

Zprávy z Jezdeckého klubu Semice
V minulém čísle Semického zpravodaje jsme vás zvali na Semické derby pod Hůru. Nyní Vám kromě
pozvánky na další závody v Hradištku přinášíme něco z naší činnosti.
V uplynulém pololetí jsme se kromě Semického derby pod Hůrou účastnili mnoha veřejných i
soukromých akcí jako jsou třeba dožínky v Lysé n.L., halloweenský průvod, svatby apod.
Významnou událostí v našem klubu bylo znovuobnovení hubertovské tradice v Semicích. Hubertova
jízda je symbolickým uzavřením jezdecké sezóny a vychází z původních parforsních honů na jelena z
Francie a později na lišku z Anglie. Svatý Hubert podle legendy pocházel z bohaté akvitánské šlechtické
rodiny a vedl hýřivý život. Nicméně se celý jeho život změnil, když se jako výborný lovec účastnil
honu, uviděl jelena, který měl v paroží zářivý kříž a který k němu promluvil a vybídl ho aby přestal lovit
zvěř a následoval Boha. Svatý Hubert je tedy patronem lovců a myslivců. Parforsní (z francouzského
par force de chiens ­ silou psů) hony jsou dnes již jen symbolické, barevnou podzimní krajinou vyjíždí
zkušený jezdec s liščím ohonem a skupina ostatních ho pronásleduje členitým terénem. Hubertova jízda
je nejen celoročním završením jezdeckého umu ale i společenskou událostí, které se zúčastňují i jezdci
ze zpřátelených stájí. Naše letošní jízda čítala 29 osob, z toho 17 koní, 6 vozů, a 9 jezdců. Užili jsme si
jak průvod obcí, tak i odvážné skokové akce v lukách u Labe, pod Hůrou ale i na jízdárně v Hradištku.
Nezbytný svařáček dodával nejen teplo v chladném dni, ale i dobrou náladu.

ZVEME VÁS
28.1. 2017 10:00

HALOVÉ ZÁVODY KOŇSKÝCH
SPŘEŽENÍ

HRADIŠTKO

Podzimní výlet "Rozhledna na
Chlumu a Hospital Kuks"

Za kulturou

O dalších divadelních představeních
nebo výletech se dozvíte z SMS zpráv
obecního úřadu nebo rozhlasového
hlášení v obci. Přihlašovat se můžete
osobně nebo telefonicky na čísle
325568027.
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Ohlédnutí Šátečku za rokem 2016
Po velmi vydařených oslavách 30 let existence souboru, jež
se konaly 13. listopadu minulého roku v nymburském
Hálkově divadle, si dal Šáteček – vyjma vánočního
koncertu v Přerově nad Labem – půlroční pauzu od
vystupování. Další akcí, které se soubor zúčastnil, tak byl
až 4. června dvacátý ročník folklórního festivalu Polabská
vonička. Ten jako tradičně probíhal pod městskými
hradbami v Nymburce, letos za účasti souborů Šumavánek
z Klatov, Krušnohor z Chomutova, Dunajek z Dolních
Dunajovic a slovenské Hviezdičky z Hriňové.
Dále měl Šáteček možnost vystupovat na přehlídce kroužků
DDM v Nymburce (5.6.) a na přehlídce kroužků domů dětí
a mládeže středočeského kraje v Mladé Boleslavi (11.6.),
kde jako jediný reprezentoval okres Nymburk. Poslední
akcí v měsíci červnu bylo vystoupení na Městečku Open air
v Přerově nad Labem spolu se soubory Gaudeamus, Kytice,
Jizera a místní Dykytou.
Druhý víkend v červenci se Šáteček, na pozvání tamních
souborů Šumavy a Šumavánku, vypravil na Mezinárodní
folklorní festival Klatovy. Kromě českých souborů Písečan
a Jizera se 23. ročníku festivalu zúčastnili i soubory z Irska,
Slovenska, Norska a Tachaj­wanu. Za hojné účasti diváků
soubory předvedly to nejlepší ze svých repertoárů, k
celkové atmosféře přispívala i kulisa klatovského náměstí.
Šáteček za víkend vystoupil celkem čtyřikrát a pokaždé byl
přijat vřelým publikem. Festival byl skvělou zkušeností a
nezbývá než doufat, že semický soubor někdy v budoucnu
obdrží další pozvánku.
V srpnu jako obvykle proběhlo týdenní soustředění celého
souboru. Střední děti se pod vedením Romany Khauerové
naučily tanec Rejdovák a rejdovačka, malé děti zvládly
nové tance hned dva a to řemeslnický tanec Tkadlec a tanec
o vaření Knedlíky a kaše. Ani muzika nezůstala pozadu a
brzy se bude moci blýsknout novými písněmi v repertoáru.
Velcí tanečníci tentokrát pouze oprašovali starší tance a
připravovali odpolední hry.
Zatím naposledy se Šáteček ukázal na výstavišti v Lysé nad
Labem při slavnostech jídla a na Dožínkách v přerovském
skanzenu, obojí 24. září. Od té doby tanečníci i muzika
pilovali vánoční vystoupení.To se uskutečnilo v pátek 9.
prosince od 17:30 v semické sokolovně a o den později od
14:00 v sokolovně v Kounicích.
Pro více informací nás můžete sledovat na naší
facebookové stránce.
J. Kusovský, V. Klicpera

Malá statistika sboru pro občanské
záležitosti .....
Právě skončil rok 2016 a Sbor pro občanské záležitosti ­
SPOZ (Marie Procházková a Miroslava Součková)
rekapituloval svou činnost. Hlavní náplní je každoročně
návštěva a předání dárkového balíčku u těch seniorů, kteří
dosáhli nebo překročili v daném roce osmdesáté narozeniny.
Můžeme tedy i vám podat malý přehled:
Na seznamu bylo na začátku roku 2016 celkem 31 osob
osmdesátiletých nebo starších (jedná se o osoby s trvalým
bydlištěm v Semicích).
Navštíveno bylo 26 osob.
2 občané byli hospitalizovaní
1 občan dárkový balíček odmítl
2 občané v tomto roce zemřeli.
"Kulatiny"
Osmdesátiny oslavilo pět osob (tři ženy a dva muži)
Devadesátiny oslavily dvě osoby (oba muži)

Mezi nejstarší občany patří dvě osoby ­ dosáhly
úctyhodných 93 let a jsou to ženy
Nejvíce seniorů navštívil a obdaroval SPOZ v měsíci březnu,
říjnu a prosinci (vždy pět osob)

Všem, kteří se dožili tak krásného věku, přejeme zdraví a
pohodu po celý další rok.
M.Procházková, M.Součková

Předvánoční tradice ­ zpívání pod
rozsvíceným vánočním stromem
Stalo se již pěknou tradicí, že žáci, kterým následující den
začínají vánoční prázdniny, obohatí předvánoční náladu
lidem z obce tím, že společně na návsi vystoupí a zazpívají
pod rozsvíceným vánočním stromem. I letos se nad našimi
hlavami linuly tóny tradičních koled i moderních vánočních
písniček. V tento večer byl program obohacen o hru na
flétničky, kytarový doprovod známé Neckářovy písně
Půlnoční nebo bubnování dvou chlapců. Vánoční náladu
navodil malý jarmark výrobků žáků školy nebo jejich
kalendář na rok 2017.
Vánočka a vůně skořice a hřebíčku z vánočního svářáku pak
všechny pomalu naladila na nadcházející Vánoce.
P. Jareš
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HIP HIP HURÁ
Hurá, že si můžeme
každé úterý a čtvrtek
ohýbat, prohýbat a
zpevňovat svá tělíčka s
naší krásnou
cvičitelkou Laďkou.
Díky zrcadlovým
prostorám ve školním
fitku a díky podpoře
našeho obecního úřadu,
který nám každoročně
přispívá na nové a nové
náčiní je naše cvičení
opravdu super. Laďka neustále studuje nové techniky cvičení,
čímž nám ho dělá zajímavějším a samozřejmě i účinnějším.
Fitko je pokaždé plné nás, které chceme: ty nejmladší sbalit
nějakého pěkného kluka, ty o něco starší doběhnout své
neposlušné děti a my seniorky chceme ještě skákat v kalužích
se svými vnoučátky. Hurá, že u nás v Semicích tuto možnost
máme a díky cvičení žen jsme stále čipernější.
Ilča

Semice mají mistra světa!
Od této události uběhlo již hodně vody, ale musíme se s vámi
podělit o obrovský úspěch mladých veslařů, konkrétně
jednoho z nich ­ našeho občana Jana Zavadila.
Počátkem července proběhlo na jezeře v litevském městečku
Trakai Mistrovství Evropy juniorů ve veslování.
Jan Zavadil, odchovanec ZŠ Semice, člen VK Lysá nad
Labem, vybojoval jako veslovod párové čtyřky, společně s
Eduardem Bezděkem, Janem Cincibuchem a Janem
Fleissnerem, titul juniorských Mistrů Evropy, před posádkami
Německa a Itálie.

http://www.veslo.cz/ceska­juniorska­parovka­vybojovala­
evropske­zlato
http://www.veslo.cz/clenove­juniorske­parove­ctyrky­prozili­
slastny­sok0

24.8.2016 proběhlo v Rotterdamu Mistrovství světa ve
veslování, kterého se Honza Zavadil zúčastnil jako veslovod
reprezentační párové čtyřky. V konkurenci 25 lodí z 5
kontinentů, po sérii těžkých kvalifikačních jízd, kdy ve
čtvrtfinále podlehli silné lodi Německa a v semifinále
nejsilnější zámořské konkurenci z USA, předvedli kluci ve
finále nekompromisní výkon a po těsném vítězství na

Mistrovství Evropy (o 0,29 s), tentokrát porazili konkurenci na
kolena, a získali titul Mistrů světa s výrazným náskokem přes
2 sekundy.
Loď mistrů světa se připravovala pod vedením trenéra Jana
Navrátila (ČVK Praha) a jela ve složení Jan Zavadil (VK
Lysá), Eduard Bezděk (VK Olomouc), Jan Cincibuch (Dukla
Praha) a Jan Fleissner (Bohemians Praha).

Pro dokreslení atmosféry přinášíme dvě fotografie. Záznam
závodu a vyhlášení je možné shlédnout na přiloženém linku:
http://www.worldrowing.com/photos­videos/videos/2016­
world­rowing­championships­rotterdam­125647

Závod : čas záznamu od 4:08:38 do 4:15:38
Vyhlášení : čas záznamu od 4:27:25 do 4:31:11
Radek Zavadil

AEROBIK
Od října 2016 jsme obnovili něco, co pěknou řádku let
prezentovalo naši základní školu. Mám na mysli kroužek
aerobiku. Je určen pro žáky/ně 1. – 4. ročníku a přihlásilo se
celkem 22 uchazeček. Dokonce i jeden chlapec, který se
nezalekl velké převahy děvčat. Dle schopností a dovedností
byli všichni rozděleni do dvou družstev.
S každou skupinou trénujeme 1x týdně 60 minut. Během
tréninku se své svěřence snažím naučit co nejvíce. Nejen že
pracujeme na sestavě, se kterou se pochlubíme na všech
možných akcích školy (školní ples, školní akademie a další),
ale také dřeme na tom, abychom zvládli i náročnější prvky,
jako jsou rozštěpy, přemety stranou a také různé zvedačky.
Atmosféra při každé hodině je neuvěřitelná a všichni mě
naplňují neskutečnou energií, kterou se snažím dětem vracet.
Věřím, že společná práce půjde stále tak pěkně jako první
měsíc našeho cvičení.
Tereza Košnářová

Výbor pro školství a sport
V uplynulém roce se v Semicích opět hodně sportovalo. Hrál
se fotbal, cvičil aerobik, trénovalo se karate, běhalo se. Děti
se účastnily mnoha sportovních akcí a pobytů na horách v
rámci základní školy. Podpora sportovních a kulturních akcí
je pro obec velmi důležitá. V novém roce 2017 přejeme všem
mnoho sil, pevné zdraví a vždy dostatek času věnovat se
nějaké sportovní aktivitě.
Mgr. Josef Pavliš



FOTBAL

mládež – internetové stránky:
www.mladezfotbaljp.webnode.cz
V tomto roce jsme byli nuceni trochu
upravit soutěžní mládežnické
kategorie. Je to vždy závislé na tom,
kolik dětí máme v daném ročníku k
dispozici. Pro tento rok jsme
nepřihlásili starší přípravku. Naproti tomu jsme přihlásili dvě
žákovské kategorie (mladší a starší). Chlapci, kteří spadají do
kategorie starší přípravky, si tak už vyzkoušeli hru na větším
hřišti s mladšími žáky. Dále jsme nově rozjeli tréninky s dětmi
ze školky. V zimním období se scházíme v tělocvičně základní
školy. Jednotlivé kategorie nám více popíší jejich trenéři.
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STARŠÍ ŽÁCI

Mládežnická kategorie Starších žáků 7+1 odehrála na podzim
2016 celkem 10 mistrovských zápasů. Těmto zápasům
předcházela letní příprava, která byla zaměřena na zlepšení
fyzické kondice a fotbalovou techniku chlapců. V letních
měsících propocené dresy se nám podařilo přeměnit v získané
body v podzimní části sezony. Po odehrání poloviny soutěže
patří chlapcům první místo v tabulce s celkem osmi
vyhranými zápasy, jednou remízou a jedním prohraným
zápasem. Vánoční svátky si takto chlapci užijí na prvním
místě tabulky fotbalové soutěže. Žáci trénují dvakrát týdně a
to v úterý a ve čtvrtek. Mladší skupina chlapců, kteří hrají za
starší žáky, ještě vypomáhají svým kamarádům v okresním
přeboru mladších žáků. V zimních měsících nezahálíme a
příprava na jarní část sezony byla přesunuta z fotbalového
hřiště do tělocvičny základní školy.

Naše aktivity:
• Soustředění ve SC Nymburk
• Zimní halové turnaje
• Pravidelné tréninky a mistrovské zápasy
• Letní tréninkový kemp
• Turnaj pořádaný v Semicích pro „budoucí“

mladší přípravky
• Rozloučení se sezónou

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 7 – 9 let

Sezónu jsme začali, jako již poněkolikáté, letním
soustředěním na školním dvoře. Scházeli jsme se na našich
pravidelných trénincích každé úterý a čtvrtek od 17:00 na
hřišti. Od 7.9. nám začal zápasový boj a do 2.11. jsme
odehráli 11 zápasů v okresním přeboru mladších přípravek.
Vzhledem k tomu, že máme velmi mladý kádr, snažíme se
především sbírat zkušenosti do dalších sezón. Ve většině
podzimních zápasů nám chyběla velká opora Filip Keltner.
Tímto mu chceme ještě
jednou popřát brzké
zotavení! Věříme, že se
nám na jaře bude dařit
ještě lépe a potrápíme
městské týmy, které mají
sestavený výběr z jednoho
ročníku. Od začátku
listopadu docházíme na
tréninky do tělocvičny
Základní školy Semice,
kde jsme trénovali do
poloviny prosince.
Nakonec bych chtěl všem
popřát hodně zdraví a
pohody do nového roku
2017.

Petr Langer

Fotbalová liga nadějí
Nově jsme zorganizovali ve spolupráci s dalšími třemi kluby
– Ostrou, Kostomlaty a Litolí miniturnaje ročníků 2009 a
mladších. Sešli jsme se celkem čtyřikrát a vystřídali jsme se v
pořadatelství. Pro děti a vlastně i pro rodiče to byl takový
malý fotbalový svátek. Rodiče připravili občerstvení a
postarali se vždy o perfektní atmosféru. Děti si pak užily své
fotbalové zápasy. Na závěrečném turnaji v Ostré se pak
všichni dočkali ocenění a to v podání vytoužené medaile za
účast ve
Fotbalové
lize nadějí.

MINI – starší do 7 let
Trenér Lukáš Krmenčík nám řekl k této kategorii:
„Na jaře, jsem převzal fotbalové tréninky dětí v kategorii
mini. Jedná se o ročníky 2010 a 2011. V této době, máme
stabilně okolo deseti dětí. Dokud nám přálo počasí, chodili
jsme trénovat na hřiště v Semicích dvakrát týdně. Nyní
využíváme tělocvičnu v podvečerních hodinách. Děti hra
baví a nejvíce se těší na turnaje. Ty jsou obrovským zážitkem
pro celou rodinu. Nejde nám prvotně o vítězství, ale učíme
děti týmovosti a fair play.“

MINI –
mladší
od 4 let
V září jsme rozjeli novou kategorii. Udělali jsme nábor ve
školce a výsledkem je deset nadšených malých sportovců. Na
venkovní tréninky jsme se scházeli dvakrát v týdnu. V
současné době chodíme do tělocvičny a to pouze jednou
týdně a to ve středu od 17:00 do 18:00. Tuto kategorii
trenérsky vede Josef Pavliš za výrazné podpory rodičů,
především pak pana Keltnera a Procházky.

MLADŠÍ ŽÁCI

Pro fotbalovou sezónu 2016/17 jsme přihlásili také družstvo
mladších žáků. Kostru týmu tvoří chlapci s datem narození
2004, kteří musejí zvládat také kategorii starších žáků.
Doplněni jsou o chlapce mladších ročníků, pro které je to další
postupný krůček. Tréninky mají obě kategorie společně pod
vedením trenérů J.Pavliše, J. Havránka a J. Kubely.
Povětšinou jsme odehráli vyrovnaná utkání s velmi kvalitními
soupeři. Mnohdy byly k vidění pohledné fotbalové akce a
nádherné góly. Chlapce musíme pochválit za jejich přístup a
snahu se zdokonalovat v herních činnostech.



strana 11SEMICKÝ ZPRAVODAJ PODZIM ­ ZIMA 2016

B MUŽSTVO DOSPĚLÝCH
Od minulé sezony, kdy naše B mužstvo spadlo do 3.
třídy, jsme se s Radkem Semeckým ujali vedení. Po
stabilizaci kádru a zlepšení komunikace s našimi
semickými odchovanci jsme chtěli hrát důstojnou roli ve
3. třídě s ambicemi na postup. Což se nám s přispěním
ideální komunikace mezi námi a trenérem A mužstva
Pavlem Jarešem povedlo. Po podzimní části jsme byli
čtvrtí. Po úvodní jarní porážce od Chrástu, jsme v
ostatních 12 zápasech neprohráli a kolo před koncem
sezóny jsme slavili v Kostelní Lhotě postup do
Okresního přeboru. Za tento úspěch bych chtěl všem
hráčům, kteří nastupovali, poděkovat.
Na novou sezonu jsme odehráli čtyři přípravné zápasy,
ve kterých jsme neprohráli. Úspěšně jsme zahájili
podzimní část v derby v Kostomlatech. V solidních
výkonech jsme pokračovali až do zimní přestávky.
Podařilo se nám získat 24 bodů. Jsme na čtvrtém místě
tabulky a máme ambice v horní polovině zůstat i v jarní
části. Chtěli bychom rozdávat radost v domácích
zápasech našim skalním fanouškům v Semicích a
pokračovat v úzké spolupráci s A mužstvem. Během
zimní přestávky máme tréninky každé pondělí v
tělocvičně. Závěrem bych chtěl poděkovat všem hráčům
za jejich účast a za skvělý kolektiv, který tvoří.
Pavel Švarc st.SPOLEČENSKÁ KRONIKA...

A MUŽSTVO DOSPĚLÝCH
„A“ mužstvo obsadilo po podzimu desátou příčku s počtem
21 bodů, což je poměrně slušný počet a měl by ulehčit vstup
do jarních odvet. Bodů na našem kontě však mohlo být více.
Takže ani nejásáme, ale nepovažujeme to ani za nějaký velký
neúspěch. Faktem však je, že v této polovině sezony byla
kvalita kádru vyšší než loni, přesto máme bohužel po
podzimu o jeden bod méně než po tom loňském.
Scénář byl naprosto opačný než minulou sezonu a do
mistrovských bojů jsme vstoupili velmi dobře. V našem týmu
se objevila i posila zvučného jména, a sice Petr Mikolanda,
hráč se zkušenostmi z anglické ligy, který určitě náš tým
zkvalitnil. Bohužel nás pak přibrzdila porážka ve Vykáni, což
byl jeden z našich nejhorších zápasů podzimu. Poté jsme
střídali lepší výsledky s těmi horšími, bohužel hlavně na
domácím hřišti se nám moc nedařilo.
Do jarních odvet bychom vstoupili rádi s podporou našich
fanoušků a chtěli bychom uhrát takový počet bodů, který by
nám zajistil účinkování v krajském přeboru i v další sezóně.
M. Čepelka

PLATINOVÁ SVATBA
Dne 19.6.2016 oslavil pan František Krovoza st. krásné 90. narozeniny a jeho žena Božena Krovozová dne
19.11. 2016 osmdesáté osmé narozeniny. Společně oslavili dne 20.10. 2016 platinovou svatbu, tedy 70 let
ode dne, kdy si společně řekli své ANO.
Celá rodina včetně prapravnučky jim do dalších společných let přeje hodně zdraví, elánu a pohody.
Připojuje se také starosta obce, zastupitelé, kamarádi, známí i celá naše redakce.
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Kalendář akcí na první pololetí 2017
7.1. sběrová sobota 9:00 ­ 11:00 ZŠ a sběrný dvůr
14.1. Ples SDH Semice 20:00 Sokolovna
15.­22.1. Zimní soustředění SDH Semice
28.1. Halové závody čtyřspřeží JK Semice Hradištko
3.2. pololetní prázdniny
4.2. sběrová sobota 9:00 ­ 11:00 ZŠ a sběrný dvůr
6. ­ 12.2. Jarní prázdniny
23.2. Beseda o Indii., 18:00 Knihovna
17.2. Ples sportovců 20:00 Sokolovna
18.2. Karneval 14:00 Sokolovna
4.3. sběrová sobota 9:00 ­ 11:00 ZŠ a sběrný dvůr
?. 3. Sběr starého železa v obci SDH
17.3. Ples ZŠ Semice 20:00 Sokolovna
30.3. Knihovnický jarmark 16:00 Knihovna
1.4. sběrová sobota 9:00 ­ 11:00 ZŠ a sběrný dvůr
14.4. Velikonoce v tradici a řemeslech 17:00 Sokolovna
29.4. Běh Semicemi 8:30 U Hřiště v Borkách
30.4. Pálení Čarodějnic u čističky (ČOV)
5.5. Pietní akt 10:00 u pomníku u ZŠ
6.5. sběrová sobota 9:00 ­ 11:00 ZŠ a sběrný dvůr
14.5. Den matek 14:00 Sokolovna
27.5. Dětský den 9:00 Hřiště v Borkách
3.6. sběrová sobota 9:00 ­ 11:00 ZŠ a sběrný dvůr
29.6. Školní akademice 18:00 ZŠ školní dvůr

V OBRAZE ­ vím, co se děje
mobilní aplikace pro chytré telefony

QR kód pro Android QR kód pro Apple

Mobilní aplikaci pro informace z obce si
můžete stáhnout buď ze stránek obecního
úřadu, či přes čtečku QR kódů přímo do
svého mobilního telefonu.

V letošním roce se vybírají poplatky za odvoz komunálního
odpadu od 9.1. 2017 do 28.2. 2017 ve výši 600,­Kč za
osobu.
Poplatky za psy pro rok 2017 jsou stanoveny takto: Za psa
se vybírá poplatek 100,­Kč , za každého dalšího 120,­ Kč.
Termín je také 9.1.2017 ­28.2. 2017.

Telefonní čísla
325568027 Obecní úřad Semice
325568010 Pošta Semice
325568096 MUDr. Kitzberger
325551988 MUDr. Dáňová (Lysá n.L.)
602232335 Vakuová kanalizace
325552065 Městská policie Lysá n.L.
974878710, 702210514 Policie ČR Lysá n.L.

Tísňová volání
112 Integrovaný záchranný systém
155 Záchranka
158 Policie ČR
150 Hasiči

Sběrné místo na odpad je otevřeno jako v minulých letech
(každý pátek před 1. sobotou v měsíci a pak i v sobotu,
podobně jako ve škole).




